
Rev. 3 15-11-2022 
 

Powerbronze è distribuito per l’Italia da Faster96 
Queste istruzioni sono © Copyright di Powerbronze International Ltd e non devono essere riprodotte in nessuna forma senza autorizzazione. 

 

Istruzioni di Installazione 
Parafango Posteriore 

Kit 177 
cod. 300-H127 per HONDA NT1100 22-23 

 
 

 

 

 

CONTENUTO (NON IN SCALA) 

 

 

 

 

 

 

 

RICHIESTO:  Set di chiavi,  Giraviti,  Bussole,  Chiavi a Brugola 

 

Installando il puntale Powerbronze è utile fare riferimento al manuale originale della moto per lo smontaggio e il 
rimontaggio dei componenti. 
 
Si consiglia di dedicare alcuni minuti per leggere completamente le istruzioni, verificare i componenti e familiarizzare 
con il kit prima di procedere al montaggio delle parti. 
Quando un componente viene fissato con più viti o bulloni, questi non devono essere avvitati completamente fino a 
quando non sono tutti in posizione e quindi serrati in modo uniforme. 
Prestare articolare attenzione al montaggio delle viti per evitare rotture o graffi. 

 

 

Q.tà Descrizione rif. interno Art. n° 

1 Parafango - 1 

1 Vite flangiata M5x25 07 2 

1 Vite flangiata M6x25 32 3 

1 Vite flangiata M6x30 33 4 

3 Distanziale 34 5 

1 Profilo gomma ll.160mm 289 (lungh. 160 mm) 6 

1 Distanz. 10x5,3x10lung. #101 7 

2 Distanz. 10x6,3x10lung. 270 8 

1 Distanz. 10x6,3x15lung. #45 9 

4 Gommini #135 10 

1 Vite M5x25 144 11 

2 Stickers Powerbronze #158 12 



Rev. 3 15-11-2022 
 

Powerbronze è distribuito per l’Italia da Faster96 
Queste istruzioni sono © Copyright di Powerbronze International Ltd e non devono essere riprodotte in nessuna forma senza autorizzazione. 

Rimuovere la pellicola protettiva dai pannelli di plastica (1 e 2). 

Rimuovere il paracatena originale. 

 

1. Inserire i gommini (10) nei fori del parafango (1) e i distanziali metallici (5) nei gommini nei fori indicati nella Fig.2.  

Fig.1&2 

 

2. Inserire il gommino (10) nel parafango (1) e il distanziale in nylon (7) nei gommini nel foro rimanente del parafango. 

Fig.3&4 

 

3. Montare il profilo in gomma (6) sul parafango (1) come mostrato nella Fig. 5. 
Nota: si consiglia di applicare una piccola quantità di colla sul bordo anteriore. 

 

4. Rimuovere le viti del copri tubo originale del tubo del freno indicati per consentire la rimozione del coperchio e 
facilitare il montaggio del paracolpi. Fig. 6. 

 

5. Rimuovere la vite della staffa del tubo del freno come indicato di seguito. Fig. 7 

 

6. Posizionare il parafango sul forcellone e fissarlo sulla parte destra posteriore utilizzando la vite flangiata M5x25 (2), 
mettere il distanziale in nylon 1x 5mm (8) al di sotto del parafango. 
Montare la copertura del tubo del freno al di sopra del gommino come mostrato nella Fig. 8. 

 

7. Fissare il parafango sul punto di montaggio destro anteriore posizionando il coperchio del freno sulla parte 
superiore del gommino e fissandolo con una vite a brugola M5x25 (11) nella posizione di fissaggio indicata, quindi 
utilizzare la vite originale nell'altra posizione di fissaggio come illustrato nella Fig. 9. 

 

8. Montare il paracatena sui punti di fissaggio del paracatena come illustrato nella Fig. 10. 
Nota: i distanziali (8/9) si inseriscono tra il paracatena e i punti di montaggio come illustrato nella Fig. 11. 

 

 

IMPORTANTE: controllare sempre periodicamente l'allineamento del parafango ed il serraggio dei bulloni. 

 


